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Adrian Jean Andrei prefektus elmondta, Gyergyóditró, Gyergyószárhegy, Gyergyóújfalu és
Gyergyószentmiklós autonómiapárti határozata ellen nyújtott be törvényszéki keresetet.
Álláspontja szerint ezek a határozatok azért érvénytelenek, mert az önkormányzatoknak
nincsen törvényi felhatalmazásuk ilyen döntések meghozatalára.

  

A prefektus szerint a határozatok súlyosan sértik Románia alkotmányát, amelynek
értelmében az ország közigazgatása községekbe, városokba és megyékbe szerveződik. A
Székelyföld területi autonómiájához szerinte alkotmánymódosításra van szükség.

  

"Minden efféle kezdeményezés megalapozatlan és törvénytelen" - jelentette ki a kormány
Hargita megyei képviselője. Hozzátette, számít arra, hogy az elkövetkező időszakban más
önkormányzatok is hoznak hasonló határozatokat.

  

"Szeretném tudatni, hogy ezek a kezdeményezések törvénytelenek, és minden olyan
határozatot, amely egy a törvény által nem szentesített közigazgatási egység létrehozására
vonatkozik, meg fogok támadni a törvényszéken. (...) A prefektusi hivatal a törvény betartását
szavatolja, ez nem lehet vita vagy egyezkedés tárgya" - mondta Adrian Jean Andrei prefektus.

  

A Székely Nemzeti Tanács (SZNT) február 12-én fordult nyílt levéllel a székelyföldi
önkormányzatokhoz arra kérve ezeket, hogy fogadjanak el autonómiapárti határozatot. A
tanács a határozat szövegtervezetét is mellékelte, és javasolta, hogy a határozatot a kormány
helyi képviselői mellett az Európai Unión belül működő Régiók Bizottságának, az Európa
Tanács Parlamenti Közgyűlésének, az Európa Tanács Helyi és Regionális Önkormányzatok
Kongresszusának, valamint az ENSZ Emberi Jogi Tanácsának is küldjék el.
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Az SZNT által elkészített határozattervezetet eddig Hargita megyében Gyergyószentmiklós,
Gyergyóújfalu, Gyergyószárhegy, Székelyderzs, Kápolnásfalu, Gyergyóditró és
Székelykeresztúr, Kovászna megyében Kökös és Uzon, Maros megyében pedig Makfalva
önkormányzati testülete fogadta el.
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